
Όροι και Προϋποθέσεις 
1. Αποδοχή 

Ο ιστότοπος Ipsen C.L.I.M.B («Ιστότοπος») αναπτύχθηκε και τροφοδοτείται από την IPSEN 
ΕΠΕ, Αγίου Δημητρίου 63, Άλιμος, Αττική, ΤΚ 17456, Αθήνα, Ελλάδα (εφεξής καλούμενη, από 
κοινού με τις συνδεδεμένες εταιρείες της, «Ipsen»).  Η εκ μέρους σας πρόσβαση στον Ιστότοπο 
και χρήση αυτού υπόκειται στους ακόλουθους Όρους και Προϋποθέσεις και στην ισχύουσα 
νομοθεσία. Με την πρόσβαση στον Ιστότοπο αποδέχεστε, χωρίς περιορισμό ή επιφύλαξη, τους 
παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. 

2. Χρήση πληροφοριών 

Ο παρών Ιστότοπος έχει ως σκοπό: 

• Να παρέχει ιατρική εκπαίδευση σε Επαγγελματίες Υγείας όσον αφορά τη διαχείριση της 
σπαστικότητας και την αυχενική δυστονία 

• Να αφουγκράζεται και να ανταποκρίνεται σε μη εκπληρωθείσες ανάγκες εκπαίδευσης και 
κατάρτισης 

• Να παρέχει ένα πλήρες πρόγραμμα κατάρτισης, προσφέροντας μια συνολική προσέγγιση στη 
διαχείριση της σπαστικότητας και την αυχενική δυστονία με βοτουλινική τοξίνη τύπου Α 

• Να εναρμονίσει τις βέλτιστες πρακτικές σε ένα διεθνές πρόγραμμα υψηλών προδιαγραφών 

• Να παρέχει πληροφορίες όσον αφορά τη χρήση της Abobotulinum Toxin. 

Ο Ιστότοπος δεν αποσκοπεί στην παροχή οποιασδήποτε πιστοποίησης ιατρικής εκπαίδευσης. 

Δεν επιτρέπεται να διανέμετε, να τροποποιείτε, να μεταδίδετε, να επαναχρησιμοπιείτε, να 
επανακοινοποιείτε ή να χρησιμοποιείτε οποιαδήποτε πληροφορία του Ιστοτόπου για 
εμπορικούς σκοπούς και θα πρέπει να θεωρείτε ότι ό,τι βλέπετε ή διαβάζετε στον παρόντα 
Ιστότοπο προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα, εκτός εάν επισημαίνεται διαφορετικά, και 
δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείται παρά μόνο όπως προβλέπεται στους παρόντες Όρους και 
Προϋποθέσεις. 

Εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά στην παρούσα παράγραφο, η Ipsen δεν εγγυάται ούτε 
δηλώνει ότι η εκ μέρους σας χρήση των υλικών που προβάλλονται στον Ιστότοπο δεν θα 
παραβιάσει δικαιώματα τρίτων που δεν ανήκουν στην Ipsen ούτε συνδέονται με αυτήν. Με 
εξαίρεση την ανωτέρω περιορισμένη εξουσιοδότηση, δεν σας παραχωρείται ούτε σας 
χορηγείται καμία άδεια ή δικαίωμα επί των πληροφοριών ή δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας 
της Ipsen ή άλλου μέρους. 

Στον παρόντα Ιστότοπο μπορεί να περιέχονται ή να αναφέρονται πληροφορίες βιομηχανικής 
ιδιοκτησίας, τεχνολογίες, προϊόντα, διαδικασίες ή άλλα ιδιοκτησιακά δικαιώματα της Ipsen ή/και 
άλλων μερών. Δεν σας παραχωρείται ούτε σας χορηγείται καμία άδεια ή δικαίωμα επί των εν 
λόγω εμπορικών σημάτων, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, εμπορικών απορρήτων, τεχνολογιών, 
προϊόντων, διαδικασιών και άλλων ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων της Ipsen ή/και άλλων μερών. 

3. Αποποίηση εγγυήσεων 

Παρόλο που η Ipsen καταβάλλει εύλογες προσπάθειες να διασφαλίσει ότι οι πληροφορίες που 
περιέχονται στον Ιστότοπο είναι ακριβείς και ενημερωμένες, οι εν λόγω πληροφορίες μπορεί να 
περιέχουν ανακρίβειες ή τυπογραφικά λάθη. Η Ipsen διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε 
αλλαγές, διορθώσεις ή/και βελτιώσεις των πληροφοριών οποτεδήποτε χωρίς ειδοποίηση. Η 



Ipsen δεν προβαίνει σε εγγυήσεις ή δηλώσεις όσον αφορά την ακρίβεια οποιασδήποτε 
πληροφορίας και δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη ή υποχρέωση για τυχόν λάθη ή παραλείψεις 
στο περιεχόμενο του Ιστοτόπου. 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ». Η IPSEN ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ Ή ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ 
Ή ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ. ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑ, ΟΙ ΠΛΗΡΟΟΦΡΙΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ. ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΚΑΙ 
ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ. ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Ο ΝΟΜΟΣ, Η IPSEN, 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ IPSEN ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΜΕΡΟΣ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ Ή ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΣΕ ΕΣΑΣ ΑΠΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΓΓΥΗΣΗ Ή ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ 
ΑΜΕΣΕΣ, ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ, ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ, ΕΜΜΕΣΕΣ ΖΗΜΙΕΣ Ή ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ 
ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ, ΤΗ ΧΡΗΣΗ Ή ΤΗΝ 
ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ Ή ΑΠΟ ΛΑΘΗ Ή ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΟ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ.   

Επίσης, η Ipsen δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση, ούτε ευθύνεται, για τυχόν ζημίες ή ιούς 
που ενδέχεται να προσβάλουν τον εξοπλισμό σας ή άλλα περιουσιακά στοιχεία, που 
προκαλούνται από την πρόσβαση στις πληροφορίες ή τη χρήση αυτών. 

4. Πληροφορίες που παρέχετε  

Εκτός από τις πληροφορίες που καλύπτονται από την Πολιτική Απορρήτου, εφόσον 
εφαρμόζεται τέτοια πολιτική, οποιαδήποτε επικοινωνία ή υλικό μεταδίδετε στον Ιστότοπο, 
συμπεριλαμβανομένων δεδομένων, ερωτήσεων, σχολίων, προτάσεων ή συναφών, είναι και 
αντιμετωπίζεται ως μη εμπιστευτική και μη αποκλειστική. 

5. Επιπτώσεις 

Εάν περιέλθει στη γνώση της Ipsen ότι έχετε παραβιάσει οποιονδήποτε από τους Όρους και τις 
Προϋποθέσεις που περιέχονται στο παρόν, αυτή μπορεί να προβεί άμεσα σε διορθωτικές 
ενέργειες, συμπεριλαμβανομένου του αποκλεισμού του χρήστη από τη χρήση του Ιστοτόπου, 
οποτεδήποτε και χωρίς ειδοποίηση. Εάν η Ipsen επηρεαστεί ή υποστεί ζημία από την 
παραβίασή σας, μπορεί, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, μπορεί να αξιώσει από εσάς 
την αποκατάσταση της ζημίας. 

6. Αναθεωρήσεις 

Η Ipsen μπορεί οποτεδήποτε να αναθεωρεί τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, 

επικαιροποιώντας την παρούσα ανάρτηση και ενημερώνοντας τον χρήστη με επαρκή μέσα 

(όπως μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αναδυόμενο παράθυρο στον Ιστότοπο, με το 

οποίο θα ζητείται από εσάς να παρέχετε τη συγκατάθεσή σας στην τροποποιημένη έκδοση). Οι 

αναθεωρημένοι Όροι και Προϋποθέσεις τίθενται σε ισχύ εντός 30 ημερολογιακών ημερών από 

την εν λόγω επικαιροποίηση. Εάν διαφωνείτε με τους νέους Όρους και Προϋποθέσεις, θα 

πρέπει να το αναφέρετε μέσω του μηχανισμού που παρέχετε από το σχετικό μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αναδυόμενο παράθυρο και, στη συνέχεια, να σταματήσετε να 

εισέρχεστε και να χρησιμοποιείτε τον Ιστότοπο. Θα πρέπει να επισκέπτεστε τακτικά την 

παρούσα σελίδα για να ελέγχετε τους ισχύοντες Όρους και Προϋποθέσεις που σας δεσμεύουν. 

Η Ipsen διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει τον παρόντα Ιστότοπο οποτεδήποτε, χωρίς να 
φέρει ευθύνη απέναντι σε εσάς ή οποιονδήποτε άλλο. Θα λάβετε ειδοποίηση για την εν λόγω 
κατάργηση. 

7. Συντελεστές (ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΦΕΙ Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΗ) 



Ιατρικές εικόνες: Όμιλος Ipsen 
Βίντεο, φωτογραφίες: Όμιλος Ipsen 

8. Διανοητική Ιδιοκτησία 

Το περιεχόμενο του παρόντος Ιστοτόπου προστατεύεται πλήρως από τα ισχύοντα δικαιώματα 
διανοητικής ιδιοκτησίας. Όλο το υλικό που περιέχεται στον παρόντα Ιστότοπο δεν μπορεί να 
αναπαραχθεί, να προβληθεί ή να χρησιμοποιηθεί περαιτέρω με οποιονδήποτε τρόπο χωρίς την 
προηγούμενη έγγραφη άδεια της Ipsen. 

 

 

9. Ανεπιθύμητες ενέργειες  

Μπορείτε να ενημερώσετε την Ipsen για οποιαδήποτε αναφορά ανεπιθύμητου συμβάντος 
ή καταγγελία προϊόντος μέσω του Τμήματος Ιατρικών Πληροφοριών της Ipsen στο 
τηλέφωνο 210 9858930 ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
medinfo.greece@ipsen.com  

Εάν Επαγγελματίες Υγείας επιθυμούν να αναφέρουν ανεπιθύμητη ενέργεια ή να υποβάλουν 
καταγγελία σχετικά με την ποιότητα προϊόντος στην Ipsen Pharma, θα πρέπει να 
χρησιμοποιήσουν τα σχετικά πεδία στον ιστότοπο http://ipsenmedicalinformation.com  

Επίσης είναι δυνατή η αναφορά ανεπιθύμητων συμβάντων στο Τμήμα Ιατρικών 
Πληροφοριών της Ipsen στο τηλέφωνο 210 9858930 ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου pharmacovigilance.greece@ipsen.com  

10. Αυτοτέλεια διατάξεων 

Η ακυρότητα ή μη εκτελεστότητα οποιασδήποτε διάταξης των παρόντων Όρων και 
Προϋποθέσεων δεν επηρεάζει την εγκυρότητα ή την εκτελεστότητα οποιασδήποτε άλλης 
διάταξης, η οποία παραμένει σε πλήρη ισχύ και παράγει πλήρη έννομα αποτελέσματα, εκτός 
εάν η ακυρότητα ή μη εκτελεστότητα σχετίζεται με ουσιώδη όρο των παρόντων Όρων και 
Προϋποθέσεων. 

11. Εφαρμοστέο δίκαιο και επίλυση διαφορών 

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις και η από μέρους σας χρήση του Ιστοτόπου διέπονται από 
το δίκαιο της Ελλάδας, με εξαίρεση τις διατάξεις του ιδιωτικού διεθνούς δικαίου.  

Οι διαφορές που δεν μπορούν να επιλυθούν συμβιβαστικά, υπόκεινται στα δικαστήρια της 
Ελλάδας. 

Τελευταία επικαιροποίηση στις 8 Ιανουαρίου 2026 
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